



EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01
AO
EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES — CONCURSO PÚBLICO Nº 03/2024

A Prefeitura Municipal de Piracicaba, no uso de suas atribuições legais, **RETIFICA** o Edital de Abertura de Inscrições, do Concurso Público nº **03/2024**, devidamente publicado em **05 de abril de 2024**, sob organização e aplicação da Fundação para o Vestibular da Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” - Fundação VUNESP, na seguinte conformidade:

No Anexo II – Conteúdos Programáticos, onde se lê “Para os cargos de AGENTE FISCAL FAZENDÁRIO, ARQUITETO, BIBLIOTECÁRIO, ENGENHEIRO CARTÓGRAFO, ENGENHEIRO DE SEGURANÇA DO TRABALHO, ENGENHEIRO DE TRÁFEGO, FISCAL DE CONSTRUÇÃO CIVIL”, **LEIA-SE COMO SEGUE:**

“Para os cargos de AGENTE FISCAL FAZENDÁRIO, ARQUITETO, BIBLIOTECÁRIO, ENGENHEIRO CARTÓGRAFO, ENGENHEIRO DE SEGURANÇA DO TRABALHO, ENGENHEIRO DE TRÁFEGO.”

Os demais itens do edital de abertura de inscrição permanecem inalterados.

Para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital.

Piracicaba, 8 de abril de 2024.